Рыбацкая лодка из Капернаума



На фотографии – останки лодки времен Иисуса Христа! Её длина – 8 метров, ширина – 2,5 метра. Где же она находится и что о ней известно?

Лодка находится в музее недалеко от берега Галилейского моря. Он носит название «Музей рыбацкой лодки».

Эта лодка была найдена двумя братьями в 1986 году во время спада уровня воды в озере Кинерет (Галилейском море). Они оповестили о своей находке власти, которые отправили туда группу археологов. Пред ними была непростая задача — в кротчайшие сроки выкопать из ила останки, ведь уровень воды мог подняться. Они справились за 12 дней!



Чтобы останки лодки не разрушились при перевозке, её замуровали в стекловолокно и покрыли монтажной пеной, а после поместили в парафиновую ванну на 10 лет для консервации. Только после этого лодка была готова переехать в музей.



Ученые сделали анализ и определили, что лодка построена из разных пород деревьев: кедра, сосны и др. Их было 12! Возможно, лодку много раз чинили, поэтому она состоит не из одного вида дерева.



Реконструкция найденной лодки израильскими археологами. Возможно, именно так выглядела лодка, на которой плавал Иисус!

Она под одним парусом и с двумя веслами.



Источник информации:https://azbyka.ru/forum/xfa-blog-entry/lodka-vremen-xrista.349/